

西海岸新区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

切实增强开展主题教育的思想自觉政治自觉行动自觉 不断开创新时代社会主义现代化示范引领区建设新局面

李萌出席 孙永红万振东讲话 赵士玉出席 王清源主持

□记者 李涛 报道

本报讯 9月15日上午,青岛西海岸新区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,按照党中央部署和省委、市委要求,对我区开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行全面动员部署。

中央第九巡回指导组副组长李萌出席;西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,市委第四巡回督导组组长万振东出席会议并讲话;西海岸新区工委副书记、青岛自贸片区管委主任赵士玉出席;西海岸新区工委副书记、区长王清源主持。

孙永红在讲话中指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展,具有重要意义。我们要切实提高政治站位,深刻认识此次主题教育的重大政治意义、理论意义、实践意义,把思想和行动统一到习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神上来,统一到

党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉,切实加强党的创新理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断开创新时代社会主义现代化示范引领区建设新局面,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

孙永红强调,主题教育的两个批次是有机整体,既是“上下篇”,也是“接力赛”。全区各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线和根本任务,坚持学思用贯通、知信行统一,全面落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”的重要要求,全力推动理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施有机融合、一体推进,确保实现“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标。理论学习要坚持学思用贯通、知信行统一,全面系统学、突出重点学、领导带头学、党员普遍学,铸牢绝对忠诚的政治品格。调查研究要坚持察实情与出实招相结合,精准确定调研课题、运用科学调研方法、强化调研结果

运用,形成创新突破的思路打法。推动发展要坚持促增长与惠民生相协调,提升推动高质量发展、服务群众、防范化解风险的本领和干事创业的作风能力。检视整改要坚持当下改与长久立相衔接,清单化梳理突出问题、项目化抓实专项整治、制度化巩固整治成果,增强向更高水平迈进的内生动力。

孙永红强调,层级下移、点多面广,基层单位多、行业差别大,是第二批主题教育的突出特点,要从实际出发,针对大功能区、区直机关、镇街、国企、村(社区)、学校、医院以及新经济组织、新社会组织、新就业群体八大领域特点,区分层级、区分行业精准把握工作着力点和发力点,制定任务清单、细化目标要求,不搞“一刀切”、防止“上下一般粗”,增强主题教育的针对性、实效性。

孙永红强调,开展好主题教育是一件事关全局的大事,要加强组织领导,确保主题教育取得扎实成效。要把以上率下和层层跟进紧密结合,压紧压实责任。要把党内搞教育和开门办教育紧密结合,加强评估问效。要把解剖麻雀和宣传动员紧密结合,营造浓厚氛围。要把“规定动作”和“自选动作”紧密结合,力戒形式主义、官僚主义。要把主题教育和中心工作紧密结合,注重统筹兼顾。工委(区委)主题教育领导小组及办公室要发挥好牵头抓总作用,加强统筹协调;各成员单位要

发挥职能作用,协同联动、齐抓共管,形成工作合力。各党(工)委(党组)要成立相应领导机构和工作机构,高标准、高质量抓好每个动作,抓实每个步骤。党(工)委(党组)书记要切实担负起第一责任人职责,带头学、带头改、带头抓,其他班子成员要认真履行好“一岗双责”。基层党组织书记要吃透精神,当好开展主题教育的“明白人”,落实好主题教育各项要求。

万振东指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,深刻认识此次主题教育的重大意义,把握落实好主题教育总要求、根本任务、具体目标和重点措施。各级党组织要把开展主题教育作为重要政治任务紧紧抓在手上,坚定扛牢政治责任,准确把握目标要求,高标准抓好任务落实,注重抓好分类指导,切实解决实际问题,坚决防止形式主义、官僚主义,切实把主题教育抓出高质量好效果。

会议采取视频形式,各大功能区设分会场。中央第九巡回指导组有关同志,省委组织部、市委巡回督导组、市委组织部领导同志,区级领导同志和区里的老同志,各大功能区党(工)委、各指挥部办公室主要负责同志,工委区委各部委、区直各单位、各镇街党政主要负责同志,有关区属企业党委主要负责同志,工委(区委)主题教育领导小组办公室全体成员等在主会场参加会议。

高标准高质量开展好主题教育

□本报评论员

感悟思想伟力,凝聚奋进力量。9月15日,西海岸新区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议

召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,按照党中央部署和省委、市委要求,对我区开展主题教育进行全面动员部署。

在全党深入开展学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代的

建设新的伟大工程的重大部署,对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展,具有重要意义。全区各级党组织和(下转第二版)

山东省政府正式印发《推进青岛西海岸新区高质量发展三年行动计划(2023-2025年)》

六大行动推动新区向更高水平迈进

3版

西海岸新区出台《2023年优化营商环境创新突破实施方案》,聚力优化提升六大环境

305项攻坚任务打造优化营商环境5.0版

4版

